

І людина схильна до цих дій і потребує їх спочатку, якщо тільки навколишнє суспільство не вплине на неї.

Ці якості згадуються в достовірних хадисах Пророка, мир йому та благословення Аллага.

Сунна	Положення	Визначення
[1] Підстригання вус	Сунна (бажано). Небажано збривати вуса	Сунною щодо вус є підстригання їх і вкорочування таким чином, щоб стало видно край верхньої губи.
[2] Відрощування бороди	Обов'язково	Забороняється збривати бороду, оскільки це суперечить наказу пророка (нехай благословить його Аллаг і вітає) відрощувати її.
[3] Використання місвака	Підтверджена сунна	Це – використання гілки дерева арак та подібних до нього дерев для чищення зубів. Ця дія є сунною у будь-який час. Вчинення цієї дії встановлено: перед ритуальним обмиванням, перед молитвою, при вході в мечеть, перед читанням Корану, після прокидання від сну, перед смертю і коли з'являється запах у роті.
[4] Промивання носу водою	Являється сунною під час обмивання	Промивання носа шляхом введення води в ніс із подальшим виведенням її.
[5] Підстригання нігтів	Сунна (бажано). Не можна залишати цю дію більш ніж на 40 днів.	Підстригання нігтів, оскільки залишення їх нестриженими є причиною накопичення бруду під ними.
[6] Промивання суглобів пальців	Сунна (бажано)	Очищення тих місць на пальцях, де може накопичуватися бруд, таких як суглоби та вигини.
[7] Вищипування волосся на пахвах	Сунна (бажано). Не можна залишати цю дію більш ніж на 40 днів.	Це видалення волосся, яке росте на пахвах, за допомогою вищипування, гоління або ще якимось іншим способом з метою позбавлення від причини поганого запаху з-під них.
[8] Збривання волосся з лобка	Сунна (бажано). Не можна залишати цю дію більш ніж на 40 днів.	Волосся, яке росте навколо статевого органу, можна видаляти шляхом гоління або за допомогою інших засобів.
[9] Підмивання водою	Відбувається після справляння потреби	Видалення залишків скверни, що вийшла з двох основних каналів виділення людини, шляхом миття водою або чимось подібним до неї.
[10] Полоскання ротової порожнини	Це є сунною в обмиванні	Промивання ротової порожнини шляхом введення в неї води з подальшим виведенням її.

Передають зі слів Аїші, нехай буде задоволений нею Аллаг, що Посланець Аллага, мир йому і благословення Аллага, сказав: "Десять (речей) є природними: підстригання вусів, відрощування бороди, (використання) зубочистки, промивання носа водою, підстригання вусів, промивання суглобів пальців, вищипування волосся із пахв, збривання волосся з лобка та (використання) води для підмивання". Сказав Закарія: Сказав Мус'аб: «І я забув про десяту (річ), але можливо, що йшлося про полоскання рота».

Кутайба додав: Сказав Вакі': «Вираз "інтакасу аль-маа" означає "(використання) води для підмивання"».

Передав Муслім

[11] Обрізання

Обов'язково для чоловіків, і бажано для жінок, якщо вони цього потребують

Обрізання частини шкіри, що покриває головку чоловічого статевого органу, щоб у ній не збирався бруд і щоб можна було видалити залишки сечі після сечовипускання.

Передають зі слів Абу Хурайри, нехай буде задоволений ним Аллаг, що Пророк, мир йому та благословення Аллага, сказав: «П'ять (речей) є природними: обрізання,...» (аль-Бухарі; Муслім)

Джерело: "Фатх аль-Му'ін фі такріб Манхадж ас-салікін ва таудих аль-фіхх фі-д-дин" шейха Хайсама Сархана, нехай збереже його Аллаг, видання 1444р.по хіджрі